

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 28

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.02.2021 22:21:58

формирования заключения врача: 09.02.2021 19:29:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/307546/answer/307557>



Заключение врача

Здравствуйте! В первую очередь необходимо определиться - врождённая эта проблема или приобретённое заболевание и насколько выражено искривление. Надо сделать УЗИ полового члена. Если девиация полового члена не мешает половому акту и при эякуляции сперма попадает во влагалище женщины, то препятствий для зачатия нет. Однако, в случае прогрессирования заболевания, ситуация может ухудшиться. В комплексном лечении можно рекомендовать курсовой приём комплекса Пейрофлекс, который способствует замедлению прогрессирования искривления полового члена и уменьшению боли во время эрекции.